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ERIKOISKIRJASTOJEN NEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
TYÖVALIOKUNTA 
 
 
Aika: 28.9.2004  klo 13.00-16.00 
 
Paikka: Eduskunnan kirjasto, Herman -kokoustila, Aurorankatu 6, 00102  Eduskunta 
 
Läsnä: Hellevi Yrjölä, Tilastokirjasto, puheenjohtaja 
 Timo Kovanen, UM Kehityspoliittinen kirjasto 
 Armi Länkelin, Säteilyturvakeskus 
 Elisa Paavilainen, SYKE 
 Tommi Peuhkurinen, Eduskunnan kirjasto 
 Maija Klapuri, Korkein oikeus, sihteeri 
 
1.  
Puheenjohtaja Hellevi Yrjölä avasi kokouksen. 
 
2. 
Sihteeriksi valittiin Maija Klapuri. 
 
3. 
Esityslista hyväksyttiin pienin lisäyksin työjärjestykseksi. 
 
4. 
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. Pöytäkirjaan viitaten Elisa Paavilainen kertoi 24.9.2004 
pidetystä Elsevierin FinElib -konsortioneuvotteluiden tiedotustilaisuudesta. 
 
5. 
Ilmoitusasioita: 
 
- Hellevi Yrjölä kertoi olleensa Joensuussa Sairaalakirjastonhoitajien päivillä syyskuussa kertomassa 
Erikoiskirjastojen neuvostosta. 
 
- Kirjastonjohtajien neuvottelupäivillä 14.10.-15.10.2004 Jyväskylässä pidetään palaveri 
Ammattikorkeakoulukirjastojen neuvoston (AMKIT-konsortion) johtoryhmän, Yleisten kirjastojen 
neuvoston työvaliokunnan, Yliopistokirjastojen neuvoston työvaliokunnan ja Erikoiskirjastojen 
neuvoston työvaliokunnan kesken. Tilaisuuden koollekutsujana on Hannu Taskinen Yleisten kirjastojen 
neuvostosta. Hannu Taskinen ehdottaa pääteemoiksi kaukopalveluyhteistyötä ja mm. yhteisen 
kirjastotapahtumakalenterin käyttöä jo tilaisuuksien suunnitteluvaiheessa. 
Erikoiskirjastojen neuvoston työvaliokunnasta kokoukseen osallistuvat ne henkilöt, jotka ovat mukana 
neuvottelupäivillä. Toivottiin että erikoiskirjastojen tulisi korostaa kaikille kirjastotyypeille yhtäläistä 
palveluiden ja resurssien saatavuutta. Myös muista yhteistyötoiveista keskusteltiin. 
 
- Armi Länkelin seuraa Sirpa Haapamäkeä Special Library Associationin Suomen maaedustajana. 
 
6. Hellevi Yrjölä kertoi Kansalliskirjasto 2005-työryhmän keräämästä yhteenvedosta “Kansalliskirjaston 
tarjoamat keskitetyt palvelut kirjastoverkolle”.  
Keskusteltiin keskitettyjen palveluiden rahoituksesta. 
Keskusteltiin Jussi Huttusen juuri ilmestyneestä selvitysmiesraportista: Valtion 
sektoritutkimusjärjestelmän rakenteellinen ja toiminnallinen kehittäminen. Se löytyy netistä os. 
http://www.minedu.fi/tiede_ja_teknologianeuvosto/kannanotot/Jussi_Huttunen_2004.pdf 
 
7. Taustatiedoksi tarvittavaa erikoiskirjastojen e-aineistohankintojen euromäärät päätettiin selvittää 
kyselyllä. 
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8. STKS:ssa on käännetty Erikoiskirjastojen strategia ruotsiksi ja englanniksi. Lausuttiin kiitokset 
hanketta koordinoineelle Henni Ilomäelle ja käännökset suorittaneille henkilöille. 
 
9. Erikoiskirjastojen neuvoston kaikille jäsenille tarkoitettu syyskokous pidetään Suomalaisen 
Kirjallisuuden Seurassa 2.11.2004  klo 13. Keskusteltiin tilaisuuden ohjelmasta. 
 
10. Erikoiskirjastojen Teemaseminaaria on suunnitellut työryhmä. Seminaari pidetään joko Tukholmaan 
suuntautuneena laivaseminaarina (alustava päivämäärä 3.2.2005)  tai Tieteiden talolla Helsingissä. Armi 
Länkelin ja Elisa Paavilainen selvittävät STKS:n erikoiskirjastojen työryhmän osuutta 
kokousjärjestelyissä. 
 
11. Uusia jäsenanomuksia ei ole tullut. 
 
12. Muut asiat: 
 
- todettiin, että Suomen Akatemian Infrastruktuuriohjelmaa voi harkita erikoiskirjastojen 
yhteistyöprojektien rahoituskanavaksi. Viimeisin hakuaika on umpeutunut, mutta keskusteltiin 
mahdollisuudesta varautua ennakolta tuleviin rahoituskierroksiin. Tarvitaan henkilöitä valmistelemaan 
hakulomakkeita. Pohdittiin rahoituksen anomista Sitralta. 
 
- Kausijulkaisupäivä on 8.10.2004 Helsingissä. Elisa Paavilainen alustaa tutkimuskirjastojen 
näkemyksestä aiheesta “Aineistojen saannin mahdollisuus”. 
 
- Tutkimuslaitosten FinELib tapaaminen pidetään STAKES:ssa. 
 
- Varastokirjasto ottaa palvelimelleen EriK - verkkosivut. Ne siirretään KTL:n palvelimelta. 
Keskusteltiin siitä, mihin ilmoitetaan kotisivujen muuttunut osoite (www.kirjastot.fi, 
www.lib.helsinki.fi/tilke/ ym.). 
 
13. Seuraava kokous: 
 
Maanantaina 25.10.2004 klo13.00-16.00 Korkein oikeus, Billnäs-sali, I krs, Pohjoisesplanadi 3. 
 
 
Tiedoksi Työvaliokunnan jäsenet 
 Neuvoston jäsenet 
 Neuvoston www-sivut 


